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Πολλαπλής επιλογής. Υπάρχει µόνο µία σωστή απάντηση.
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8. Γ 8× 5 µονάδες = 40 µονάδες

Ανάπτυξης

9. (α΄) 10− 2 = 8 € για τη µετακίνηση (2 µονάδες)

(ϐ΄) 8− 2, 40 = 5, 60€ για τα χιλιόµετρα πέραν του πρώτου (3 µονάδες)

(γ΄) 5, 60 : 0, 4 = 14 χιλιόµετρα επιπλέον (3 µονάδες)

(δ΄) 14 + 1 = 15 χιλιόµετρα συνολικά (2 µονάδες)

10. (α΄) 8− 6 = 2 ϕράουλες ανά µαθητή λιγότερες (3 µονάδες)

(ϐ΄) 28 : 2 = 14 µαθητές (4 µονάδες)

(γ΄) 14 · 8 = 112 ϕράουλες ή 14 · 6 + 28 = 112 ϕράουλες (3 µονάδες)

ή

(α΄) ΄Εστω x οι µαθητές.

Τότε 8x = 6x + 28.

΄Αρα 2x = 28 ή x = 14. (7 µονάδες)

(ϐ΄) 14 · 8 = 112 ϕράουλες. (3 µονάδες)
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